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可转债转股溢价率多少合理_中级会计实务长期负债问题 
，求以下问题的具体会计分录！！！！我做出来怎么不对
呢？？-股识吧

一、什么是普通可转债？

分离交易可转债是一种新的可转债，在结构、存续期限、行权方式等方面与普通转
债有一定的差异。
分离交易可转债具有权证存续期比普通转债的期权有效期短、行权需要再缴款、一
旦确定行权价后不可以再修正等特征。
由于分离交易可转债可以分解为普通公司债券和认股权证，所以定价时可以分别确
定两部分价格。
普通公司债券的价格可以根据企业债收益率曲线确定。
认股权证的价格决定比较复杂。
虽然一些权证定价模型可以给出认股权证的理论价格，但是在现实中由于各种投机
因素的叠加，权证市场价格会大幅度偏离理论价格，所以认股权证定价要考虑投机
因素的作用。
理论上，附认股权证公司债的认股权证行权价格与可转债的转股价格是一致的，权
证到期，如果股价高于权证行权价格，权证价值=股价—行权价，权证持有人如果
放弃行权，就损失了权证价值。
值得关注的是，由于分离交易后，可转债的期权价值将进一步体现在权证价格上，
而正股价格的波动将对权证价值造成影响，这也就意味着上市公司只有不断提高自
身的经营业绩促使股价上升，才能获得更多的再融资。
我国证券市场上投资者的交易偏好是权证强于股票，股票强于债券。
可转债用期权价值补偿了普通公司长期债券的债性，所以票面利率较低，节约了公
司的财务费用，但是当公司股价远低于转股价格时，可转债的票面利率就要求较高
；
分离交易可转债就是把可转债的股性分离出来，分离交易的结果是扩大了期权的市
场溢价，从而加大了对公司债券的债性补偿，可以降低其票面利率，节约上市公司
财务费用。
分离交易可转债可以满足不同风险偏好的投资者的需求。
追求高风险偏好的投资者可以通过二级市场交易购入权证，债券部分则可以满足低
风险偏好的固定收益投资者的需求。
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二、什么是可回收债券？

企业(发行方)对可转换工具进行会计处理时，还应注意以下方面：
1.在可转换工具到期转换时，应终止确认其负债部分并将其确认为权益。
原来的权益部分仍旧保留为权益(它可能从权益的一个项目结转至另一个项目)。
可转换工具到期转换时不产生损失或收益。
2.企业通过在到期日前赎回或回购而终止一项仍旧具有转换权的可转换工具时，应
在交易日将赎回或回购所支付的价款以及发生的交易费用分配至该工具的权益部分
和债务部分。
分配价款和交易费用的方法应与该工具发行时采用的分配方法一致。
价款分配后，所产生的利得或损失应分别根据权益部分和债务部分所适用的会计原
则进行处理，分配至权益部分的款项计入权益，与债务部分相关的利得或损失计入
损益。
3.企业可能修订可转换工具的条款以促使持有方提前转换。
例如，提供更有利的转换比率或在特定日期前转换则支付额外的补偿。
在条款修订日，持有方根据修订后的条款进行转换所能获得的补偿的公允价值与根
据原有条款进行转换所能获得的补偿的公允价值之差，、应在利润表中确认为一项
损失。

三、可转债如何交易

可转债是可以转换成股票的债券，投资者只要拥有了股票账户，就可以买卖可转债
。
具体操作时与股票类似，先输入转债代码，再输入买卖价格，然后输入买卖数量，
最后确认。
与股票不同，可转债1张面值100元，所以买卖价格也是100元左右。
可转债的买卖单位是“手”，1手等于1000元面值(10张)，在买卖时必须严格按“手
”为单位申报。
例如，我们要买入10000元面值(100张)的茂炼转债，价格是122.84元，我们首先要输
入茂炼转债的代码125302，再输入买入价格122.84元，然后输入买入数量10，最后
确认报单。
成交后，我们需要支付的转债价款是12284.00元(122.84×100＝12284.00)，另外还要
按成交金额的千分之一支付佣金12.28元。
买卖可转债无须交纳印花税，而且佣金比例比股票低，所以交易成本比较低。
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四、中级会计实务长期负债问题
，求以下问题的具体会计分录！！！！我做出来怎么不对呢？？

你是一开始就做错了，正确的做法如下：
（1）2009年1月1日发行可转换公司债券时 借：银行存款 10200
应付债券—可转换公司债券—利息调整 534.6
贷：应付债券—可转换公司债券—面值 10000
资本公积—其他资本公积—可转换公司债券 734.6 （在初始确认时，权益部分的公
允价值=发行债券实际收到的钱-负债部分的公允价值，在本题中实际收到的钱即银
行存款10200万元，10000-534.6=9465.40万元，这即负债部分的公允价值） （2）虽
然是每年1月1日付息，但是确认利息费用是在每年12月，一般都是在年底确认利息
费用，并不是什么时候付息就是什么时候确认利息费用。
2009年确认利息费用 借：财务费用 9465.4×6%=567.924 贷：应付利息
10000×4%=400 应付债券—可转换公司债券—利息调整 567.924-400=167.92
（3）2022年行使转换权之前 借：应付利息 10000×4%=400 贷：银行存款 400 2022
年行使转换权时：要把与应付债券有关的科目，以及购买应付债券时初始确认的资
本公积--其他资本公积都给抵消了） 借：应付债券—可转换公司债券—面值 10000
资本公积—其他资本公积—可转换公司债券 734.6
应付债券—可转换公司债券—利息调整 567.924-400=167.92
贷：应付债券—可转换公司债券—利息调整 534.6 股本 200 资本公积—股本溢价
10167.92

五、关于可转债转换时的问题

我晕，这么简单的问题！可转换债在转换前是以债券形式存在，而在转换后
是以股票形式存在.相当于增发了股票.那既然股票的面值现在是一元， 你说是要除
以一还是十?也一样的啊，你可转债账面价值现在只有192555476元了，相当于增发.
那你说增发融资192555476元每股1元，是要发多少股? 天啊，你这10分问了N次，他
开始以100元每张买了20张，一共20000元，到期是债券面值是变成96元，你说转多
少股.你的债券贬值了，只能值19200元了，你拿他去换股票当然只能换这么多了！
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